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Tentoonstelling ‘RAVAGE. Kunst en cultuur in tijden van conflict.’
M- Leuven toont het gezicht achter de oorlog als een tijdloze, voortdurende strijd van de oorlogsgod Mars tegen de godin Minerva, die kunst en beschaving belichaamt.
Met de volledige verwoesting van de wereldberoemde, eeuwenoude universiteitsbibliotheek in 1914 heeft de stad Leuven een schokkend symbool van de blijvende gevolgen die de eerste Wereldoorlog als grootste van alle oorlogen heeft gehad. Oorlog is meer dan een gevecht tussen stoere soldaten op het slagveld, maar treft ook gewone mensen in hun dagelijkse leven. Oud en jong, vrouwen en kinderen laten het leven. 
Op school in de geschiedenisles toont de leraar slechts het verschuiven van grenzen op de wereldkaart, maar in werkelijkheid worden soms complete culturen van de aardbodem geveegd. 

Kunstenaars, schilders en beeldhouwers van alle tijden deden pogingen om een gezicht te geven aan het menselijk drama dat achter de oorlog schuilt. In de tentoonstelling Ravage van M – Leuven geeft het museum een ontluisterend overzicht van de manier waarop kunstenaars als Pieter-Paul Rubens en William Turner, maar ook hedendaagse kunstenaars, de gruwel en de angst van de oorlog in beeld hebben gebracht. 

In augustus 1914 werd Leuven door Duitse soldaten verwoest en werden meer dan tweehonderd burgers geëxecuteerd. De universiteitsbibliotheek was het symbool van het belangrijke historische en intellectuele verleden van de stad. Een prentbriefkaart met daarop een tweeluik met binnenaanzichten van het gebouw vóór en na de brand ging de wereld rond en vervulde iedereen met afschuw. 
Zo kreeg het lot van de bibliotheek een symbolische rol die herinnerde aan de verwoesting van Alexandrië in de Oudheid en als ijkpunt voor het brandende Sarajevo aan het eind van vorige eeuw. 

M biedt met de tentoonstelling Ravage een bijzondere blik op misdaden van vóór en tijdens de Eerste Wereldoorlog tot vandaag. Naast de tentoonstelling van indrukwekkende werken van oude meesters heeft M ook enkele hedendaagse kunstenaars uitgenodigd om het thema van de verwoesting door oorlog vanuit een actueel perspectief te onderzoeken. Dit levert boeiende zinnenprikkelende resultaten op. 
Zo is er het werk van de in Beiroet geboren video-kunstenares Mona Hatoum. Ze is van Palestijnse afkomst, maar woont en werkt in Londen. Haar imposante, ogenschijnlijk door brand en kogelgaten aangetaste skeletten verwijzen naar de permanente cyclus van vernietiging en wederopbouw van Beiroet.
Ook de film ‘Clapping with Stones’ van Lida Abduls, een Afghaanse video-kunstenares, kan niemand onberoerd laten. Deze kunstenares heeft overal ter wereld tentoongesteld en woont op dit ogenblik in Kaboel in Afghanistan, waar de oorlog angstwekkend hedendaags en dichtbij is. 
De film die M toont in de tentoonstelling mannen die op rituele wijze stenen tegen elkaar kloppen in de onmiddellijke nabijheid van de kolossale door de Taliban vernietigde Boeddhabeelden in Afghanistan. 
Deze tentoonstelling past perfect als voorbereiding op de vele herdenkingsactiviteiten rond de 100ste verjaardag van WO I. 

Ravage, Kunst en cultuur in tijden van conflict’ plaatst de oorlog in een historisch perspectief: een tijdloze, en spijtig genoeg voortdurende strijd van de oorlogsgod Mars tegen de godin Minerva, die kunst en beschaving belichaamt. De tentoonstelling loopt van 20 maart tot eind augustus 2014. Een stevige aanrader voor het hele gezin. 

Meer info: www.mleuven.be. 
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Bijlagen fotomateriaal: 
- Pieter-Paul Rubens De gevolgen van de oorlog uit 1637. 
- Michael Sweerts ‘Mars vernietigt de kunsten’ uit 1650-52.
- Thomas Cole desolaat landschap na de slag. 
- William Turner Vernietiging van Sodom uit 1805.
- Mona Hatoum, skeletten.
- Lida Abduls film ‘Clapping with Stones’.
- Portretfoto Jo Tollebeek. 
- Portretfoto Mona Hatoum.
- Logo M-Leuven.
- Promotiefoto M-Leuven.

